

正誤表

『病態生理基礎のキソ第2版』にて誤りがありました。お詫びとともに下記のように訂正いたします。

学研メディカル秀潤社

頁数	誤	正
<p>p.3 図2 呼吸器の 構造</p>		